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29/2024-2025. sz. körlevél 

((Ha az egyesületek nyilvántartásában szereplő adatok nem egyeznek a körlevélben 
közöltekkel, haladéktalanul egyeztessenek az Igazgatósággal.)  

Január 15-től lehet átigazolni 

A téli átigazolási időszak a felnőtt és valamennyi utánpótlás korosztályban – labdarúgás és 
futsal szakágban egyaránt - egységesen 2025. január 15-től egészen 2025. február 14. éjfélig 
tart. Átigazolni csak abban az esetben lehet, ha az átadó sportszervezet hozzájárul az 
átigazoláshoz. 

Felhívjuk a megyei csapatvezetők figyelmét, hogy az amatőr férfi, női valamint futsal 19 év 
feletti labdarúgó belföldi átigazolásakor, a téli átigazolási időszakban az átadó sportszervezet 
működési költségtérítést kérhet, melynek maximum összegét a Nyilvántartási, Igazolási és 
Átigazolási Szabályzat (NYIÁSZ) 23. oldalán található A táblázat tartalmazza. További 
részleteket a NYIÁSZ 24-27. oldala tartalmazza. 

Edzőképzés indul Nyírbátorban 

Az MLSZ Edzőképzési Intézete 13 helyszínen - köztük Szabolcs-Szatmár-Bereg Bereg 
Vármegyében, Nyírbátorban) - MLSZ Grassroots Alap tanfolyamot hirdet a 2025-ös szezon 
tavaszi félévében. 

A nyírbátori tanfolyamra már lehet jelentkezni, egészen 2025. január 26. 16.00-ig. 

Tanfolyami díj: 35.000 Ft + áfa = 44.450 Ft (a díjfizetés egyösszegben történik) 

A tanfolyammal kapcsolatos további részletek, tudnivalók a szabolcs.mlsz.hu oldalt 
megtalálhatóak. 

2026-tól változik a megye másodosztály létszáma 

Az MLSZ Szabolcs-Szatmár-Bereg Területi Igazgatóságának versenybizottsága - az elnökség 
támogatásával - 2021 nyarán az addig 3x16 csapatos csoportok helyett, 3x14 csapatosra 
csökkentette a vármegyei másodosztály mezőnyét. Erre a változásra az egyre gyakoribb évközi 



 
 

visszalépések, a harmadosztályból feljutó csapatok alacsony száma, az U19-es korosztályú 
csapatok ki nem állási gondjai miatt volt szükség. Már akkor szóba került, hogy ezt a létszámot 
pár év múlva még tovább lehet csökkenteni abban az esetben, ha továbbra is jellemzőek lesznek 
a felsorolt problémák.   

Három teljes, és a mostani fél szezon tapasztalatai után, az MLSZ Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Területi Igazgatósága úgy döntött, hogy 32 csapatosra (2x16 fős csoport) csökkenti a 
másodosztályú bajnokságot. Ezt a létszámcsökkentést a leghamarabb a 2026-27-es szezontól 
lehet megtenni, hiszen az idei versenykiírás egyértelműen fogalmaz - „A bajnokságba történő 
feljutás és kiesés a bajnoki év végén” pontjában - hogy 2025/26-ban is 42 csapatosra kell kiírni 
a megye másodosztály mezőnyét.  

2026 őszétől azonban már csak 32 egyesület vehet majd részt a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegyei másodosztályú küzdelemsorozatban.  

Sportorvosi érvényesség 2025. január 1-től 

A Kormány 203/2024. (VII. 29) Korm. rendeletével módosította a sportorvoslás szabályairól 
és a sportegészségügyi hálózatról szóló 215/2004. (VII. 13.) Korm. rendeletet. 

A jogszabálymódosítás szövege és az ahhoz kapcsolódó útmutatók, valamint az Országos 
Sportegészségügyi Intézet által készített összefoglaló tájékoztató és folyamatábra a 2025. 
január 1-től érvénybe lépő új szabályok miatti változásokról a szabolcs.mlsz.hu oldalt 
megtalálható. 

Ezen felül, a vármegyei sportegyesületeink kapcsolattartói emailcímeire küldtünk 2024. 
december 09-én egy több példából álló tájékoztató levelet, amely érthetőbbé teheti a sportorvosi 
érvényesség kiszámítását. Kérjük annak figyelmes tanulmányozását! 

Az OSEI készített egy kalkulátort, amely a 2025. január 1-jén hatályba lévő szabályok szerint 
ki is kalkulálja, hogy a sportorvosi engedélyek érvényességét. A kalkulátor az alábbi linken 
érhető el: 

https://online.osei.hu/sportorvosi-engedely-kalkulator 

Határozathozatal nélküli eltiltások 2 (kettő) darab sárga lap után, egyéb fegyelmi vétség 
elkövetése nélkül az Fegyelmi Szabályzat 9. § 1/c/3 alapján: Eltiltás az adott 
versenysorozatban a soron következő mérkőzésen való  
részvételtől: 

 

Név Egyesület Osztály 
Szilágyi Hunor Petőfi Diák Sz. SE MLSZ országos futsal U17 
Henkel Bence Petőfi Diák Sz. SE MLSZ országos futsal U17 
Rózsa Sándor Gyulaháza Futsal Férfi futsal NB III. 

 



 
 

Fegyelmi határozatok: 

h. szám név egyesület korosztály 
FSZ 

paragrafus 
eltiltás 

mértéke 

FB/304 Tóth Milán NYBSE Nyírbátor 

MLSZ 
Reg. futsal 

U19 

15. § (1) a.) 3 futsal 

FB/305 Mona Árpád Petőfi Diák Sz. SE 

MLSZ 
országos 

futsal 

U19 

13. § (3) a.) 3 futsal 

 
A határozat ellen a jelen körlevél megjelenésétől számított 15 napon belül a fellebbezési díj 
befizetésének egyidejű igazolása mellett fellebbezésnek van helye az MLSZ Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Megyei Igazgatóság Fellebbviteli Bizottságához. 

 

Versenybizottsági határozatok:  

111/VB: Nagykállói VSE U11-es csapatának első alkalommal történő ki nem állása az OTP 
Bank Bozsik Program téli teremtornáján, írásbeli figyelmeztetés. 
 
112/VB: Baktalórántháza VSE U9-es csapatának első alkalommal történő ki nem állása az OTP 
Bank Bozsik Program téli teremtornáján, írásbeli figyelmeztetés. 
 
113/VB: Baktalórántháza VSE U11-es csapatának első alkalommal történő ki nem állása az 
OTP Bank Bozsik Program téli teremtornáján, írásbeli figyelmeztetés 
 
 
Nyíregyháza, 2025. január 15. 


